

26家楼盘、12家物业公司集中展示

# 周口首届物业节暨2018春季“建业世和府杯”大型房展会招商完美收官

□记者 牛勇威

**本报讯** 4月28日，周口首届物业节暨2018春季“建业世和府杯”大型房展会将在五一文化广场开幕。目前，展会招商工作已圆满结束，共有26家楼盘、12家物业服务企业确定参展。值得一提的是，本次展会还吸引了郑州的多家大型楼盘组团参展。

记者从组委会了解到，本次房展会招商火爆，建业、碧桂园、恒大、万达、汇林绿洲、都来购物中心、巴黎左岸、铂悦府等新盘、名盘确定参展。26家参展项目均为我市最具代表性的楼盘，既有商业地产，也有刚性需求的普通住宅和改善型需求洋房，以户型布局合理、交通便利、配套设施齐全、环境优美等高品质产品为主。在价格方面，参展企业也将最大限度地让利于消费者，最大优惠额度在万元以上，并备有小礼品，送给到展会现场的市民。

周口报业传媒集团举办的历次房展会见证了我市房地产市场的发展与变迁，一直以来被公认为周口楼市的“风向标”和“晴雨表”，已经成为活跃我市房地产市场、方便群众购房、促进住房消费的高效平台。因此，本次房展会自启动招商以来，得到了中心城区房地产企业的广泛关注。

组委会负责人告诉记者，主办单

位运用报纸、网站、户外、微信等平台进行了全方位立体化宣传，为市民提供及时、全面的展会资讯。在房地产企业报名的时候，工作人员也会进行甄选，一些口碑差的企业无论有多强烈的参展意愿，都会被拒之门外。

“在房展会上，积累了一段时间的购房激情将会爆发，为周口地产市场带来又一个新高峰。我相信这将是一次成功的盛会，将对我市房产项目销售起到不可估量的作用。”已经报名参展的建业世和府项目负责人表示，他们将真心诚意地拿出优惠，助力老百姓购房。

除了商业活动，本届展会还融入诸多文化元素和公益活动。在展会期间，主办方还举办有挑战吉尼斯世界纪录汉服手语展演、广场舞大赛、万人相亲会、九拍国际音乐节、千人瑜伽会、“中国新歌声”选拔赛、物业人才招聘、建筑设计作品展等活动，以多种形式助力文化周口建设、和谐周口建设，同时为展会带来更多人气。

和本届房展会同期、同场举办的周口首届物业节也得到了中心城区众多知名物业服务企业的青睐。本次物业节中，建业物业、碧桂园物业、华耀城物业、四海同村物业等中心城区知名物业服务企业也纷纷提供岗位供求职者挑选。**①②**

## 宋河酒业摆擂 500余位劳动技能高手竞赛

□记者 王永剑 通讯员 李杰

**本报讯** 为提高职工个人能力、工作效率、工作质量，鹿邑县总工会、宋河酒业公司开展的第九届员工劳动技能比赛于4月20日至24日举行。

2018年，宋河酒业公司在省委、省政府提出振兴豫酒的精神指引下，结合白酒生产形势，提出了“深挖潜、降成本、增效益、促发展”的经营管理目标。围绕这一目标，全公司按照“效率要快、标准要高、工作要实、状态要好、技能要强、业务要精”的“六要”标准，掀起了“比、学、赶、帮、超”的工作热潮。

宋河酒业公司第九届员工劳动技能大赛设立了机械电工、制造维修、白

酒酿造、制曲养曲、行车工操作、包装材料检验、白酒感官品评、微生物培养、产品包装、安全消防等20多个比赛项目。经过选拔，500余位技术人员参加本次比赛。

据了解，鹿邑县总工会将授予本次比赛酿酒项目中表现突出的选手县“五一”劳动奖章。

宋河酒业公司副总裁、生产基地总经理刘新田说，技术是日月累积的无形资本、是人生历练的自然回馈、是财富聚拢的价值源泉。本次技能大赛是全面检验公司员工技术水平的一项重要赛事，对于激发员工的创造力、执行力，调动员工的生产热情和工作积极性，提升企业经营管理水平、促进创新发展发挥了重要作用。

## “驿见钟情”周口万人相亲会4月28日开幕 “职业红娘”帮您找对象

□记者 黄佳

**本报讯** 由周口市委组织部青年工作办公室、团市委、市妇联、周口报业传媒集团共同主办的“驿见钟情”周口万人相亲会将于4月28日开幕，举办地点为五一文化广场。

据了解，去年的相亲会，报名比例失衡，男女比例达1:2，而本次相亲会的男女比例为1:1.5。报名本次相亲会的女青年，职业多为教师、医生、护士。而男青年的职业则多为公务员、事业单位职员、国企职工。另外，在北京、上海等地工作的周口人报名人数较去年呈增长趋势，他们大多希望找一个在同一地方工作的同乡人作为人生的另一半。

报名参加本次相亲会的青年男女

的个人联系方式将不再对外公布，只预留主办方的联系方式。

本次相亲会现场将按性别分区，集中悬挂报名者的信息展示牌。“爱情咨询团”将亮相当日的相亲会现场，为市民提供爱情咨询。

据悉，相亲会现场仍可报名。有意参加本次相亲会的单身青年男女，可通过周口报业传媒集团相亲官方微信平台（微信号：“驿见钟情”周口万人相亲会）报名，或者到周口报业传媒集团二楼西大厅相亲会组委会报名。报名需携带本人身份证原件及复印件、大专以上学历毕业证原件及复印件，离异的青年男女则要提供离婚证原件及复印件。“驿见钟情”周口万人相亲会活动报名咨询电话：13523115975。

## 买西山被评为 河南武术界“十大杰出贡献人物”



4月19日下午，由河南省武术运动管理中心、《少林与太极》杂志社、河南省武术协会、河南省太极拳协会联合主办的“少林·太极耀中华”武术颁奖活动在郑州国际会展中心举行。我市武术协会副主席、市心意六合拳协会会长、国家级“非遗”心意拳代表性传人买西山（左二）被评为河南武术“十大杰出贡献人物”。

记者 梁照曾 摄